

ШАНОВНІ ОТРИМУВАЧІ ЖИТЛОВИХ СУБСИДІЙ!

Набула чинності постанова Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 462 «Деякі питання надання пільг та житлових субсидій в умовах воєнного стану (далі – Постанова)», якою внесено зміни до Положення про порядок призначення житлових субсидій (далі – Положення).

Постановою передбачено, що розгляд питання щодо призначення житлової субсидії на наступний період з **травня 2022 року** домогосподарствам, які отримували житлову субсидію в опалювальному сезоні 2021-2022 років, на території адміністративно-територіальних одиниць, де структурні підрозділи з питань соціального захисту населення продовжують здійснення своїх функцій, проводиться без звернень громадян, крім тих, які звертаються за призначенням житлової субсидії на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.

Разом з тим, житлова субсидія не призначається, якщо є прострочена заборгованість за комунальні послуги більше, ніж за три місяці на суму понад 680 гривень.

Наразі інформуємо, що виплата житлової субсидії її отримувачам здійснювалась своєчасно та в повному обсязі.

Для подальшого отримання житлових субсидій у разі наявності заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг Вам необхідно подати до управління соціального захисту населення протягом двох місяців з початку неопалювального сезону документальне підтвердження сплати заборгованості або укладення договору про її реструктуризацію, або оскарження споживачем заборгованості в судовому порядку (ухвали про відкриття провадження у справі). В іншому випадку житлова субсидія буде призначена з місяця подання нових заяви, декларації та документального підтвердження сплати заборгованості або укладення договору про її реструктуризацію, або оскарження споживачем заборгованості в судовому порядку (ухвали про відкриття провадження у справі).

Зазначені документи можна подати поштою, за допомогою електронних сервісів або особисто.

Інформацію з питань призначення житлової субсидії Ви можете отримувати за телефонами «гарячої лінії»: 0-800-509-902 (безкоштовно з мобільних телефонів), (044) 563-96-42 та (044) 563-99-70.